Організаційні засади
Громадянського руху "За Народовладдя!"

Громадянський рух "За Народовладдя!" ставить за мету ліквідувати в Україні фінансово-олігархічний режим, усунути від влади осіб, що дискредитували себе та затвердити в Україні реальне народовладдя, як загальнонародне самоврядування, при якому виключно дух, інтелект і воля народу визначають правила спільного буття в країні і кожен її громадянин має можливість брати участь у створенні та прийнятті рішень, контролювати діяльність всіх гілок влади.
Для досягнення своєї мети ГР «За Народовладдя!» вирішує наступні завдання: 

· Розробка консолідуючого народ соціального ідеалу (національної ідеї, моделі майбутнього України) як стратегічну мету, що визначає вектор суспільного розвитку по створенню всіх необхідних умов для гідного і щасливого життя громадян України.

· Організація всенародного обговорення різних моделей (систем) народовладдя (загальнонародного самоуправління) і підготовка всеукраїнського референдуму з питання народовладдя в Україні. 

· Створення у всіх населених пунктах України здатної здійснювати владу системи органів самоорганізації населення (ОСН), ОСББ і ЖБК, а також об'єднань громадян на професійних, ідейних, культурних і інших підставах.

· Створення мережі активістів і механізмів для забезпечення волевиявлення народу.

· Імплементація результатів волевиявлення народу за допомогою внесення відповідних змін до Конституції і законодавства України. 

· Заміна існуючих органів владі на органи загальнонародного самоуправління (органи народовладдя) за принципом субсідіарності, тобто по всій вертикалі від низу до верху, починаючи з будинкового комітету (ОСН), ОСББ, ЖБК.

Кінцевим результатом спільних дій повинна бути успішно функціонуюча в країні система народовладдя, за якою народ буде наділений реальними політичними правами щодо управління державою шляхом формування інститутів влади та контролю за їхньою діяльністю.

Організаційна структура ГР «За Народовладдя!» для вирішення поставлених завдань виглядає наступним чином:

Організаційна структура ГР «За Народовладдя!» для вирішення поставлених завдань визначена з урахуванням особливого характеру людських відносин у сферах наукової творчості, громадської і господарської діяльності, і полягає в основі своїй з трьох взаємопов'язаних, але до певної міри автономних соціальних груп – наукової, суспільно-політичної і підприємницької. По мірі розвитку ГР «За Народовладдя!» можливе доповнення його структури іншими секторами. 

Взаємодія представників різних соціальних груп відбувається в ході реалізації суспільно-значущих проектів, заходів, акцій, а також в рамках затвердженої регламентуючими документами ГР «За Народовладдя!» комунікації. Особливу сполучну роль в ГР «За Народовладдя!» виконують персоналії, які беруть участь, в силу багатогранності їх особи, у діяльності різних соціальних груп. Організація співробітництва усередині кожної соціальної групи вибудовується самостійно. Беруть участь в ній сторони в рамках загальних вимог ГР «За Народовладдя!». 

1. Організація наукової діяльності
Науковий сектор ГР «За Народовладдя!» несе на собі основне навантаження з інтелектуального забезпечення завдань з розробки моделі майбутнього України і організації всенародного обговорення теми народовладдя та проведення референдуму з питання організації народовладдя в Україні. 
Організацію і проведення референдуму передбачається здійснити згідно наступного плану: 
· зусиллями суспільно-політичного активу країни, вчених і фахівців у різних галузях суспільствознавства сформувати пакет пропозицій можливих варіантів організації народовладдя в країні; 
· методом широкої суспільно-політичної експертизи відібрати із запропонованих варіантів найбільш гідні для всеукраїнського референдуму; 
· організувати всенародне обговорення відібраних варіантів і збір підписів під час підготовки всеукраїнського референдуму, на якому рейтинговим  голосуванням визначити найкращий з варіантів. 
Враховуючи стрімкий розвиток інформаційних технологій, особливо інтернет-технологій, пропонується наступна організаційна побудова наукового сектора ГР «За Народовладдя!». 
Основна «несуча конструкція» сектора, тобто його базова структура являє собою мимовільно розгалужену мережу творчих колективів (робочих груп) – вузлів комунікації, які поділяють основоположні ідеї ГР «За Народовладдя!» і готові брати участь у їх подальшому розвитку, розкритті та популяризації. 
Характерною рекомендацією для входження в базову структуру наукового сектора є наявність у творчого колективу (робочої групи) або його лідера сайта. Кожен творчий колектив (робоча група) автономний у своїй діяльності, може мати міжнародний статус або діяти на території інших країн. Побудована таким чином мережа творчих колективів (робочих груп) носить міжнародний характер – за участю української діаспори і т.д. Координація взаємодії творчих колективів (робочих груп), «приписаних» до певних адміністративно-територіальних одиниць Україні, для вирішення місцевих завдань може бути здійснена за допомогою створення звичайної ієрархічної системи координуючих органів. У рамках кожного рівня координації обирається координуючий орган, члени якого почергово головують на його засіданнях. 

При формуванні пакета пропозицій можливих варіантів організації народовладдя вітається створення тимчасових творчих колективів (робочих груп), які колегіально виробляють і узагальнюють авторські моделі народовладдя. ГР «За Народовладдя!» ставить перед собою завдання докласти максимум зусиль для того, щоб в результаті спільної інтелектуально-творчої  праці українського народу було запропоновано гідний вибір моделей народовладдя. 
2. Організація діяльності в суспільно-політичному секторі
Даний сектор несе основне навантаження щодо створення органів самоорганізації населення (ОСН), ОСББ та ЖБК, а також об'єднань громадян на професійних, ідейних, культурних та інших засадах. Організація діяльності в даному секторі будується багато в чому за наявними вже стандартами з урахуванням необхідності проведення масових акцій, заходів, участі в референдумах, виборчих кампаніях. 
Особливостями організаційної побудови даного сектора є:
1. Базовими осередками структури (первичка) є об'єднання мешканців багатоквартирних будинків або приватних будинків у межах вулиці – ОСН, ОСББ, ЖБК та інші місцеві об'єднання громадян, у тому числі ті, які не встигли пройти легалізацію відповідно до чинного законодавства. 
2. Другим рівнем структури в рамках населеного пункту є об'єднання учасників ГР «За Народовладдя!» на рівні мікрорайону або кварталу (за наявності таких). Колегіальний координуючий орган на цьому рівні формується з представників первинних структур ГР «За Народовладдя!» (по одному представнику від первички).
3. На рівні населених пунктів, районів у містах координуючий орган складається з представників від мікрорайонів, кварталів, а також об'єднань громадян, що діють в даному населеному пункті, районі міста. 
4. На рівні територій, районів, областей – координуючий орган складається з представників від населених пунктів або районів відповідно, а також об'єднань громадян, що діють в рамках даної території. 
5. На всеукраїнському рівні координуючий орган складається з представників від регіонів, а також від об'єднань громадян, що діють на всеукраїнському рівні. 
3. Організація діяльності в підприємницькому секторі
Підприємницькі структури, їх об'єднання, громадські асоціації, профспілки та ін. організують свою взаємодію в рамках сектора по колегіально виробленим правилам. У рамках ГР «За Народовладдя!» даний сектор служить джерелом інновацій, які пропонуються для реалізації у сфері господарської діяльності країни та її адміністративно-територіальних одиниць, здійснює матеріально-фінансове забезпечення діяльності ГР «За Народовладдя!». 
Завданням даного сектора в рамках ГР «За Народовладдя!» є виявлення та об'єднання організацій, які самоорганізувалися за різними напрямками та видами діяльності. 
__________________
У рамках кожного рівня координації обирають робочу президію, яка веде підготовку засідань координуючого органу та вирішує поточні оперативні питання. Члени президії почергово головують на засіданнях президії та координуючого органу. 
Представники кожного із секторів мають право брати участь у роботі інших секторів для вироблення консолідованої позиції по пересічних питаннях участі в ГР «За Народовладдя!» та вироблення моделей народовладдя. 
Вищим координуючим органом ГР «За Народовладдя!» є спільний з'їзд координуючих органів секторів. На з'їзді приймаються документи ГР «За Народовладдя!», рішення організаційного характеру. При прийнятті рішень бажаним є досягнення консенсусу. 
З'їзд готується оргкомітетом, що складається з рівної кількості представників кожного із секторів. Рішення робочих питань оперативного характеру здійснюється обраним з'їздом Виконкомом ГР «За Народовладдя!». 
Робочим органом, що забезпечує на постійній основі діяльність координуючих та виконавчих органів ГР «За Народовладдя!», є Секретаріат ГР «За Народовладдя!». 
Затверджено рішенням Оргкомітету 4.06.2011 з правом подальшого вдосконалення. 
Правки внесені 30.09.11, 8.10.11
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